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 Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla 
manifestazione in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla 
posizione dei tesserati. 

 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 
A CARICO DI ATLETI: 
 
TRE GIORNATE DI SQUALIFICA A: 
RIGO ALBERTO  (HOCKEY VALDAGNO) 
Espulso definitivamente. In quanto, a gioco lontano, colpiva volontariamente e in 
maniera violenta il portiere avversario con un colpo di bastone alla schiena. 
 
DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A: 
IURISSEVICH MANUEL (ASD GORIZIANA) 
Espulso definitivamente. In quanto, per non far tirare un avversario, lo colpiva su un 
braccio con la stecca. 
 
DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A: 
THIELLA GABRIELE (H. MONTECCHIO PRECALCINO) 
Espulso definitivamente. In quanto, in reazione ad un fallo subito da un compagno 
di squadra, affrontava il giocatore avversario proferendogli una mano sul viso e 
proferendo frasi minacciose. 
 
UNA GIORNATA DI SQUALIFICA A: 
DAL BELLO ANDREA  (ASH LODI) 
Espulso definitivamente. 
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UNA GIORNATA DI SQUALIFICA A: 
ZINI MAURO  (HOCKEY VALDAGNO) 
Espulso definitivamente. 
 
A CARICO DI SOCIETA’: 
 
€ 500.00 DI AMMENDA ED OBBLIGO DI RISARCIRE LE EVENTUALI SPESE 
SOSTENUTE E DOCUMENTATE ALLA SOCIETA’ AVVERSARIA, CON INVIO 
DEGLI ATTI ALLA LEGA HOCKEY PER LE MODALITA’ DI RIPETIZIONE 
DELL’INCONTRO 
H.C. MOLFETTA 
In quanto non si presentava a disputare la gara, senza fornire alcuna 
giustificazione. 
 
€ 200.00 DI AMMENDA A : 
H. MONTECCHIO PRECALCINO 
In quanto, al termine della gara, alcuni tifosi si scambiavano con quelli avversari 
frasi volgari ed offensive in maniera tale che l’arbitro era costretto a far intervenire 
gli addetti al servizio d’ordine per farli cessare. 
 
€ 200.00 DI AMMENDA A : 
HOCKEY VALDAGNO 
In quanto, al termine della gara, alcuni tifosi si scambiavano con quelli avversari 
frasi volgari ed offensive in maniera tale che l’arbitro era costretto a far intervenire 
gli addetti al servizio d’ordine per farli cessare. 
 
€ 21.00 DI AMMENDA A : 
ASD SEREGNO 
Ritardata presentazione in pista. 
 
€ 75.00 DI AMMENDA A : 
PN VILLACH 
Mancanza allenatore 
 
 
 
       F.to  Il Giudice Unico Nazionale
                         Dott. Marcello Bicini 
 
 
 
 


